

我国筹划广建天然气储备库防“气荒”

“在未来几年内,除了西藏,我国其他地区都会建成自己的天然气储气库。”中国城市燃气协会秘书长迟国敬6月30日在上海参加亚洲液化天然气论坛时介绍,2009年末,受特殊天气影响,全国多个地区闹了“气荒”。据介绍,我国已经开始进行天然气战略储备,中石油等上游供气企业制定了一些应急规划,各下游燃气企业也着手准备能满足一个城市几天用气量的小型液化天然气储备站等储备调峰措施。

据新华社电

台特侦组追回陈水扁不法所得近5亿元新台币

截至目前,台湾检方特侦组已从海外追回陈水扁家不法所得近1500万美元,折合近5亿元新台币。据媒体报道,瑞士相关银行近日又将100万美元汇入特侦组在台湾银行的指定账户。陈水扁家被瑞士检方冻结的2100万美元,目前共汇回8笔总计725万美元,加上已完成交割的54档股票,特侦组共计追回陈水扁家不法所得近5亿元新台币。

据新华社电

调查称北京交通困扰指数列全球前三

IBM7月1日发表公司全球通勤困扰调查(CommuterPain Study),通过对六大洲20个主要城市的8192名驾驶者的通勤情况调查发现,北京、墨西哥城和约翰内斯堡的交通状况不尽如人意。通过对受访者询问通勤时间、油价、交通状况、交通影响情绪、交通影响工作、交通对出行的影响等十项内容,结果显示这三个城市的“通勤困扰指数”位列前三。

据《法制晚报》

民航局确认中南局局长刘亚军因精神抑郁自杀

民航局官方网站——中国民航新闻信息网6月30日发布消息称,6月24日在广深铁路撞车身亡的民航局中南局局长、党委书记刘亚军自杀系精神抑郁所致,通过咨询有关权威部门,没有发现刘亚军个人存在党风廉政方面的问题。

据铁路警方调查获悉,事发时有目击者看到,一辆高速行驶的列车正驶近案发地点,突然间,一名男子(刘亚军)快速翻越过铁道的防护栏,迎着列车猛地撞了上去。

据悉,刘亚军生前留下的一封信也透露了其寻短见的想法,遗书内容只有两点:一是其精神压力过大,二是其生前曾承诺到国际民航组织任职,却因无法兑现感到很遗憾。遗书的落款日期是刘自杀当天。

据《楚天都市报》

云南交通局副局长遭砍杀,家属申请工伤赔偿被拒

6月11日,云南罗平县交通局副局长张敢在办公室被一男子用菜刀连砍数刀,经抢救无效后死亡。6月13日,犯罪嫌疑人夏建忠被罗平县人民检察院正式批准逮捕。据初步调查:夏建忠与张敢两家曾为邻居,经常互相来往。2008年以来,夏建忠发现妻子唐某与张敢电话联系频繁,怀疑二人有不正当关系,遂产生报复张敢的念头。

日前,身亡副局长的妻子要求交通局为张敢申请工伤,但罗平县劳动和社会保障局退回申请。

据《昆明日报》

速览中国

“豆你玩”、“蒜你狠”通通打蔫儿 发改委罚了一批炒家的款 吉林玉米中心因“炒绿豆”被罚100万元

据国家发展和改革委员会、商务部、国家工商总局1日介绍,吉林玉米中心批发市场有限公司等多家企业因去年10月召集国内16个省区市上百家绿豆经销企业开会,串通涨价、哄抬绿豆价格,被价格主管处以30万元至100万元不等的处罚。

据国家发展和改革委员会价格监督司司长许昆林介绍,吉林玉米中心批发市场有限公司被价格主管部门按照法定最高处罚额度处以最

高100万元罚款,协办会议的3家企业分别被罚款30万~50万元不等,参加会议并相互串通的其他109家绿豆经销企业也被提醒告诫。

他说,去年10月17日,吉林玉米中心批发市场有限公司等多家企业,召集国内16个省区市109家绿豆经销企业在吉林省洮南市金塔大酒店召开了“第一届全国绿豆市场产销行情研讨会”。会后,吉林玉米中心批发市场有限公司将会议纪要及其撰写的《2009年产区绿豆种植

情况调研报告》印发与会企业,宣称“2009年绿豆主产区产量同比下降64.05%”,与《中国粮食年鉴》中国内绿豆产量下降14.9%的统计数据相差悬殊。许昆林说,吉林玉米中心批发市场有限公司等企业违反了《价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》的有关规定。

此外,山东省物价局查处了某大蒜经销商囤积居奇囤积大蒜,哄抬价格的违法行为,处以最高10万元罚款。

据新华社电



深夜“戏鱼” 全球直播

世博园丹麦馆“海港”里的小美人鱼一直是游客们钟爱的景点之一。不过,闭馆之后的小美人鱼池会是怎样一番景象呢?

6月30日凌晨1点多,网友史先生通过“美人鱼交换”同步摄像装置看到:有人正在小美人鱼池里游泳,他们不仅爬上雕像和美人鱼亲密接触,还一时高兴玩起了跳水。

原来,在世博园丹麦馆里有个监控摄像头,在展览期间通过网络传输,同步不间断地播出小美人鱼的实时影像,并在小美人鱼的故乡丹麦它原本所在位置的LED显示屏上进行直播。

从时间上判断,这些“深夜来客”很可能是场馆的工作人员,在对池子进行清理工作的同时与小美人鱼像进行了“亲密接触”,不过他们显然并不知道还有正在摄像的“装置艺术”这件事,更不知道自己的一举一动已经被实时拍摄下来,并且已被眼尖的网友发现。

只是工作人员开派对

对此,丹麦馆方表示,画面中与小美人鱼亲密接触的确实是场馆工作人员。由于当天是世博会丹麦国家馆日,场馆工作人员的工作量加大,一整天下来都很辛苦,所以闭馆后,丹麦馆为内部工作人员举办了狂欢Party。

丹麦馆方对其工作人员的举动表示欣然接受:“我们知道这件事。我们的小美人鱼池原本是打算对观众开放的。就是让观众在里面游泳,近距离一睹小美人鱼的芳容。可是由于池里的水太深了,害怕对观众开放会出一些事故,所以打消了念头。”

据《上海青年报》

据史先生说,最初他在视频上只看见一名男性在池里,不一会儿又出现一名女性也下水。两人在水中游玩了一段时间,又爬到小美人鱼的雕像上摆造型,接着还玩起了跳水,水池中还漂浮着几个黄色的充气浮床。从视频截图中看,除了两位游泳者,现场至少还有两名围观人员。

三“妻”拍案惊奇

【死后怪事】冒出三个“妻子”三个儿女

“他们单位所有人都知道我是老徐的合法妻子。”50多岁的阿莲是四川人,她说,1994年,她在厦门打工时认识了北京某设计院厦门分院的副院长老徐,这一年,阿莲39岁,老徐38岁,同年10月份,两人在四川登记结婚。婚后,他们回到厦门生活,三年后,阿莲生下一个儿子,直到2008年4月老徐去世,两人共同生活了14年。

就在老徐去世后,一个女人从北京赶到厦门:“我才是老徐真正的妻子,我们已经结婚27年了!”北京来的阿兰说,她和老徐都是北京人,1981年11月份,两人在北京登记结婚,婚后还育有一个女儿。但是,自从1994年3月份,老徐从北京调到厦门工作后,他们就开始了两地分居的生活。她是接到老徐单位通知赶来的。

阿莲和阿兰都吃惊不已,因为两人都持有和老徐的结婚证书。然而,更令她们想不到的是,就在老徐的葬礼上,又冒出了30多岁的江西女子阿惠,称自己4岁的儿子是老徐骨肉。

北京某设计院厦门分院副院长脑出血突然去世,正当“妻子”阿莲(化名)忙着处理后事时,一个自称副院长妻子的女子阿兰(化名)带着女儿从北京赶来,更令人意想不到的,在葬礼上,又冒出了另一名女子阿惠(化名),称自己的儿子是副院长的骨肉。为了争夺副院长留下的遗产,三个“妻子”携三个孩子与副院长的父母对簿公堂。近日,北京思明区法院对这起离奇的财产继承纠纷案作出判决。

【未婚证明作假】副院长重婚

2008年11月份,阿莲及其儿子将老徐远在北京的父母告上了法院,要求继承老徐在厦门市仙岳路的一处房产。阿莲说,这处面积达400多平方米的房产是老徐与另外两人于2008年共同出资买的,老徐占该房产的2/3。

2009年6月,此案移交四川省合江县法院审理。据悉,1981年,老徐持单位未婚证明,与阿兰在北京登记结婚,1994年,老徐又持未婚证明,与阿莲在合江县登记结婚。

为了查明此事,法院对老徐两次出具的未婚证明进行调查,结果发现,1994年间,老徐并没有向单位提出书面或口头的结婚申请,单位也没有给任何单位出具过有关老徐的未婚证明,老徐婚姻状况证明复印件上的印章与单位当时使用的公章明显不符。2009年10月,合江县法院作出判决,老徐与阿莲的婚姻无效。而阿惠也是在厦门认识了老徐,两人没有结婚,于2004年生下一个儿子。

【争夺遗产】三女对簿公堂

阿兰说,她是老徐的合法妻子,其女儿也是老徐的婚生女儿,两人有权继承老徐在厦门的这处房产。而阿惠认为,其儿子虽然是非婚生儿子,但仍然有权继承老徐的遗产。

于是,阿兰母女及阿惠的儿子先后追加为原告,和阿莲母子一起将老徐的父母告上法院。在法庭上,老徐的父母则要求全部继承儿子的房产。其母亲说,当年儿子是借她的钱来购买这套房产的,其父亲则表示自己年老多病,住房紧张还拖欠银行贷款,生活十分困难,法院理应照顾。

法院审理认为,阿兰母女、阿莲的儿子以及阿惠的儿子和老徐的父母都是老徐的合法继承人。据此,法院酌定老徐的房产先由其配偶即阿兰分得一半即三分之一,阿莲分得9.335%,其余的由阿兰母女及阿莲儿子各分得3%,阿惠的儿子及老徐的父母各分得5%。

据《海峡导报》